
 

 
Λάρισα, 18 Μαΐου 2010 

 

Δελτίο Τύπου 
Διεθνές Έτος Βιοποικιλότητας το 2010 

Τιμάται η ημέρα Βιοποικιλότητας με εκδηλώσεις δενδροφύτευσης από το Δήμο 

Λαρισαίων και συνδιοργατωτές φορείς της πόλης 

 

Με δύο μεγάλες εκδηλώσεις δενδροφυτεύσεων τιμά ο Δήμος Λαρισαίων την παγκόσμια 

ημέρα Βιοποικιλότητας που γιορτάζεται το Σάββατο 22 Μαΐου.  

Ειδικότερα την Τρίτη 25 Μαΐου στις 9:30 το πρωί θα πραγματοποιηθεί φύτευση 1000 

ανθοφόρων λουλουδιών στον χώρο του κηποθεάτρου Αλκαζάρ. Στη συνέχεια θα φυτευτούν 

100 περίπου πλατανοειδή δενδρύλια προσφορά γνωστού καταστήματος υγειονομικού 

ενδιαφέροντος της πόλης αλλά και 100 πευκάκια προσφορά του Ελληνικού Οργανισμού 

Περιβάλλοντος στις  όχθες του Πηνειού. 

Χθες εκπρόσωποι των συνδιοργανωτών φορέων έδωσαν συνέντευξη τύπου στην οποία 

αναφέρθηκαν στη συνεργασία για το περιβάλλον και τη διατήρηση της βιοποικιλότητας στο 

δίκτυο της πόλης. Πιο συγκεκριμένα ο αναπληρωτής δήμαρχος Σπ. Μπαρμπούτης τόνισε ότι 

ο Δήμος Λαρισαίων αναλαμβάνει φέτος πρωτοβουλία για την ανάδειξη της βιοποικιλότητας, 

παίρνοντας αφορμή και από το έτος βιοποικιλότητας, όπως έχει χαρακτηριστεί το 2010, ενώ 

από την πλευρά του ο αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος Χρ. Τερζούδης αναφέρθηκε στις 

εκδηλώσεις που ετοιμάζει ο Δήμος Λαρισαίων, ως ένα επιπλέον μέσο για την ανάδειξη της 

σημασίας της βιοποικιλότητας στο αστικό περιβάλλον και τη διατήρηση των χώρων 

πρασίνου. 

Η υπεύθυνη Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης της Α’βάθμιας Εκπαίδευσης Β. Ανθοπούλου 

τόνισε ότι τα παιδιά χάρη στην ευαισθητοποίηση τους στηρίζουν τέτοιου είδους 

πρωτοβουλίες και φυσικά η Διεύθυνση θα είναι πάντα δίπλα στη διοργάνωση ανάλογων 



εκδηλώσεων που αυξάνουν το βαθμό συνειδητοποίησης, όχι μόνο των παιδιών, αλλά όλης 

της εκπαιδευτικής κοινότητας.  

Από την πλευρά της η πρόεδρος του Ελληνικού Οργανισμού Περιβάλλοντος Θέκλα 

Παρασκευούδη προσέφερε εκατό πεύκα για τη δενδροφύτευση, δήλωσε παρούσα στην 

εθελοντική πρωτοβουλία για την ημέρα βιοποικιλότητας και εξήρε την πρωτοβουλία του 

δήμου Λαρισαίων, δηλώνοντας ότι ο Οργανισμός θα είναι πάντα κοντά σε τέτοιου είδους 

εκδηλώσεις.  

Παρόν ήταν και ο εκπρόσωπος της εταιρείας που προσφέρει 100 δένδρα για την εκδήλωση Ν. 

Παπαλέξης ο οποίος τόνισε «Η εταιρεία «Bruno» με χαρά στηρίζει την πρωτοβουλία του 

Δήμου Λαρισαίων προσφέροντας 100 πλατάνια που θα φυτευθούν στην παραπήνια όχθη, στο 

πλαίσιο της καμπάνιας μας «υιοθέτησε ένα δένδρο». 

Η συντονίστρια της εκδήλωσης, ειδική σύμβουλος του δημάρχου Λαρισαίων κ. Βάσω 

Οικονόμου επισήμανε ότι παρά το γεγονός ότι η ημέρα βιοποικιλότητας είναι το Σάββατο 22 

Μαΐου επιλέξαμε για την εκδήλωση την Τρίτη 25 Μαΐου για να διευκολύνουμε τους 

εκατοντάδες μαθητές  των δημοτικών σχολείων της πόλης μας ενώ  ευχαρίστησε όλους τους 

συνδιοργανωτές φορείς τονίζοντας ότι διαρκής προσπάθεια της δημοτικής αρχής είναι η 

γόνιμη συνεργασία με κοινωνικούς φορείς της πόλης προς όφελος των συμπολιτών.  

Τέλος ο πρόεδρος του 1ου Δημοτικού Διαμερίσματος Λάρισας Άρης Γαλάτος τόνισε ότι με 

ομόφωνη απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του διαμερίσματος τα μέλη του θα 

συνδράμουν εθελοντικά στη δενδροφύτευση, όπως έχουν κάνει σε ανάλογες εκδηλώσεις και 

στο παρελθόν. Παράλληλα κάλεσε και τους κατοίκους του διαμερίσματος να δώσουν το 

παρών στην εκδήλωση αφού και το Πάρκο Αλκαζάρ αλλά και η αναμορφωμένη κοίτη του 

Πηνειού βρίσκονται εντός των ορίων του 1ου δημοτικού διαμερίσματος.  

 

 


